



雨水再来 气温稍降

晚报讯 (记者 杨晓斐) 昨日, 雨水暂停, 气温稍有回升。今明两天, 雨水将再次光临我市, 气温也将随之小幅降低。市民外出时请注意天气变化, 及时添加衣物并携带雨具。

市气象部门预报, 今天全市天气多云转阴, 傍晚开始大部分地区有小雨, 降水概率60%, 偏东风2—3级, 最低气温20℃, 最高气温25℃; 12日, 阴有小雨转

多云, 东到东北风2—3级, 气温18—24℃。13日, 多云, 东到东北风2—3级, 气温17—26℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市8个空气质量监测点中, 除台儿庄区环保局监测点的空气质量状况为良好, 其余监测点均有不同程度的污染。其中, 市中区政府最近24小时AQI指数为120, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为

PM10; 污水处理厂最近24小时AQI指数为153, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为149, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府最近24小时AQI指数为139, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为92, 空气质量等

级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为102, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近24小时AQI指数为138, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近24小时AQI指数为182, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5。

我们的老师 我们的骄傲

褚晶等19人获评“省级优秀教师”

晚报讯 (特约记者 金亮) 在日前召开的山东省教育工作者表彰大会上, 我市教师褚晶、渠雯、秦爱梅、孙宝华、周长桂、于芳通、张峰、刘玉国、娄红、崔加明、杨位强、陈强、梁涛、马冰、颜兰清、王伟、孔凡彬、杨梅、朱翠霞19人获得

“省级优秀教师”称号。

为表彰先进, 弘扬尊师重教的良好风尚, 增强广大教师和教育工作者的职业荣誉感和神圣使命感, 吸引更多优秀人才投身到教育事业来, 省人力资源社会保障厅、省教育厅、省公务员局

决定授予我市来自立新小学的褚晶等19名同志“山东省优秀教师”称号。

同时, 枣庄市实验小学校长孙飞、枣庄市第八中学教科室主任马广平、滕州市教育局党委副书记韩超被授予“山东省优秀教育工作

者”称号; 枣庄市第十五中学、枣庄市第十六中学、薛城区临城实验小学、峄城区底阁镇中心小学、台儿庄区马兰屯镇第二中学、山亭区店子镇龙虎小学、滕州市第二中学, 获评“山东省教育系统先进集体”。

高校办学

不得以营利为目的

晚报讯 (记者 张琛) 我省日前发布《关于进一步规范高等学校办学秩序的通知》, 要求各高校不得以营利为目的办学, 严格控制招生规模, 规范学籍管理, 明确课程和学分计入方式。

根据要求, 高等学校不得以营利为目的办学, 招生规模要与自身办学条件相适应, 不得超出自身培养能力超规模招生。招生规模计算范围包括普通高等教育学生和其他占用学校办学资源的各种办学类型的学生。本科高校不得占用学校办学资源举办各类中等职业教育。要根据在校学生情况, 为每个专业配备数量充足、质量合格的师资队伍、实验实习实训设施及其他相关教学条件, 确保教育教学质量。

高等学校要严格按照教育部相关规定为学生办理学籍注册手续, 未正式办理学籍注册手续前, 学校和个人不得向学生进行任何招生录取或学籍注册承诺。经批准实施学分制管理的普通本专科高校的学生, 从取得普通高等教育学籍资格算起, 其在校学习时间严格按普通高等教育学籍分制管理相关规定执行。未实施学分制管理的普通本专科高校的学生, 从取得学籍算起, 其在校学习时间不得少于基本修业年限, 任何学校无权减少学生在校学习时间。取得学籍是学生有效修读普通高等教育课程和学分的必要前提, 学生取得学籍前修读的课程和学分, 除有规定的外, 不得计入学生普通高等教育阶段学习档案。

罐车明年起

不可无切断装置

晚报讯 (记者 张琛) 9日, 记者从交通部门获悉, 自2015年1月1日起, 没有加装紧急切断装置且无安全技术检验合格证明的罐车, 年审一律不予通过, 并注销其道路运输证。即我省所有在用液体危险货物罐车必须在今年年底前加装紧急切断装置。

交管部门将严格查处道路危险货物运输经营者超出许可承运类别、无从业资格证、非法改装危险品运输车辆等违法行为。严格落实危险货物车辆车联网联控系统的接入管理, 凡应接入而未接入的车辆, 所属企业必须立即进行整改。

有了紧急切断装置, 罐车内的液体一旦发生泄露, 就会自动切断, 堵住泄露点, 避免意外发生。根据要求, 在用液体危险货物罐车, 要在今年年底前必须完成紧急切断装置加装工作。罐车使用单位必须委托符合条件的罐车生产企业或改装企业认定可以运输液体危险货物并加装紧急切断装置。加装紧急切断装置由改装单位重新设计核定后实施, 并出具改装检验合格证明。改装的液体危险货物罐车要依法经具备相应液体危险货物罐体检验资质的检验机构检验合格, 并获得检验合格证明。



“新花”怒放

日前, 滕州市北辛路两侧, 园林工人将一盆盆盛开的垂吊牵牛花摆放到高空花架的花篮中。该市园林管理处筹备了十余万盆盆栽花木, 开始对城区外环以内的所有景观盆栽进行更换和重置。

(特约记者 部长富 摄)

滕州火车站迎首列零散货运列车

有货即安排停车, 24小时内可运达

晚报讯 (特约记者 金亮) 9月4日14:55分, 随着两箱食品的装车, 滕州火车站正式迈入了快速物流时代, 这也一改过去铁路货运只办理大宗和整车运输业务, 零散货物和小批量货物“搭车”运输比

较困难的状况。

3日, 济南铁路局首次举行了零散百货的货物快运列车。4日早上, 滕州火车站就受理了两单货物, 分别发往兖州和泰山。“铁路快递真快, 我兖州的朋友现在已收到货物

了。”1个多小时后, 首趟班列的首个客人说道。

滕州火车站相关负责人介绍, 济南铁路局开行的货物快运班列基本覆盖全省各地, 有发货需求的客户可以通过12306网站、客服电话12306、

车站货运营业厅(室)、车站行李房以及铁路上门服务渠道办理, 实行一个窗口办理、一站式服务。零散货物快运列车有货即安排停车, 24小时内即可运到, 实现齐鲁快运一日达。